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Вих. №687 від 25 березня 2022 р. 

Власникам облігацій серії С  
емітентом яких є ТОВ «БЕСТ ЛІЗИНГ»  
 

Повідомлення про перенесення строків виплати 
відсоткового доходу за облігаціями ТОВ «БЕСТ ЛІЗИНГ» серії С 
в зв‘язку з обставинами непереборної сили (форс-мажором) 

 
ШАНОВНИЙ ВЛАСНИК ОБЛІГАЦІЙ! 

 
 Протоколом загальних зборів учасників ТОВ «БЕСТ ЛІЗИНГ», код ЄДРПОУ 33880354 (далі - Емітент) №23/1 від 
12.03.2020р було прийнято Рішення про емісію (без здійснення публічної пропозиції) облігацій серії С, відповідно до 
якого Емітент протягом строку з 26.03.2022 по 31.03.2022 року повинен сплатити власникам облігацій відсотковий дохід 
за сьомий відсотковий період. 

З приводу сплати відсоткового доходу за облігаціями серії С за сьомий відсотковий період просимо Вас взяти 
до уваги наступну інформацію.  

  Зігдно п.15.4. Рішення про емісію  виплата відсоткового доходу за облігаціями серії С здійснюється на користь 
юридичних або фізичних осіб резидентів або нерезидентів які були власниками облігацій станом на 24 годину 
операційного дня останнього у відповідному відсотковому періоді – 25.03.2022. 

Перелік власників облігацій серії С яким сплачується відсотковий дохід визначається на підставі реєстру 
власників облігацій серії С, складеного Центральним депозитарієм на підставі відповідного розпорядження Емітента у 
строки визначені законодавством про депозитарну діяльність. 

Емітент перераховує суму відсоткового доходу на рахунок, відкритий Центральним депозитарієм ПАТ «НДУ» з 
подальшим переказом коштів з цього рахунку на рахунки депозитарних установ, з якими власники облігацій серії С 
уклали договір про обслуговування рахунку в цінних паперах для виплати власникам облігацій серії С відсоткового 
доходу. 

Отже для сплати відсоткового доходу за сьомий відсотковий період Емітентом необхідними передумовами є: 
-наявність реєстру власників облігацій серії С станом на 25.03.2022; 
-повноцінна робота Національного депозитарію та депозитарної системи в цілому (оскільки реєстри власників 

формуються за участю депозитарних установ таких власників); 
-надходження лізингових платежів достатні для акумулювання коштів для погашення поточних зобов’язань 

Емітента. 
 

В зв‘язку з військовою агресією Російської Федерації Указом Президента України від 24 лютого 2022 року 
№64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», що був затверджений Законом України від 24.02.2022 року №2102-
ІХ, на території України з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року було оголошено воєнний стан строком на 30 
(тридцять) днів. Також, Указом Президента України №133/2022 від 14.03.2022 року «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні», що був затверджений Законом України від 15.03.2022 року, з 05 години 30 хвилин 26 березня 
2022 року було продовжено воєнний стан строком на 30 днів, тобто до 25 квітня 2022 року. 

Рішенням НКЦПФР №136 від 24.02.2022 року, тимчасово з 11.00 24.02.2022 року зупинено обіг всіх цінних паперів, а 

також проведення операцій в системі депозитарного обліку та системах клірингового обліку осіб, яка провадять клірингову 

діяльність, окрім проведення операцій необхідних для здійснення Національним банком монетарної та грошово-
кредитної політики і Міністерством фінансів операцій з обслуговування державного боргу 

Виходячи з зазначеного, Центральним депозитарієм призупинено виконання будь-яких депозитарних операцій, в 

тому числі й формування та видача реєстрів/переліків власників іменних цінних паперів, внесення змін до анкети рахунку в 

цінних паперах до окремого рішення Комісії.  
Крім того, листом від 28.02.2022 № 2024/02.0-7.1 Торгово-промислова палата України засвідчила, що зазначені 

обставини з 24 лютого 2022 року до їх офіційного закінчення, є надзвичайними, невідворотними, тобто форс-
мажорними обставинами (обставинами непереборної сили).  

Статтею 617 Цивільного кодексу України передбачено, що особа, яка порушила зобов'язання, звільняється вiд 
відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося в наслідок випадку або 
непереборноi сили. 

Також, згідно з інформацією Національного депозитарію України, на виконання рішення НКЦПФР від 24.02.2022 
року №136, з метою збереження даних в інформаційних системах Національного депозитарію України та для 
забезпечення цілісності депозитарної системи, тимчасово обмежено доступ до ПЗ DEPEND та web-сервісу 
"Кабінет Клієнта" та зупинено проведення операцій з цінними паперами.  

Також просимо взяти до уваги той факт, що більшість лізингоотримувачів, що забезпечують надходження коштів 
які є джерелом сплати відсоткового доходу,  повідомила про неможливість своєчасно виконувати свої фінансові 
зобов‘язання за договорами фінансового лізингу, і просить перенести строки оплати чергових лізингових платежів на 30 
днів після закінчення воєнного стану в України, посилаючись на обставини непереборної сили (форс-мажор), внаслідок 
чого Емітент наразі не має можливості акумулювання коштів для сплати своїх зобов’язань в повному обсязі у період дії 
таких форс-мажорних обставин. 
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Таким чином, Емітент фактично позбавлений можливості сплатити відсотковий дохід за облігаціями 
серії С за сьомий відсотковий період  з причини настання форм-мажорних обставин (введення воєнного стану) 
в результаті чого: 

-відсутня можливість сформувати реєстр власників облігацій серії С станом на 25.03.2022; 
-надходження лізингових платежів зменшились до рівня недостатнього для акумулювання коштів для 

погашення поточних зобов’язань Емітента. 

З урахуванням вищенаведеного Емітент повідомляє наступне: 

дата початку та звершення сплати відсоткового доходу за облігаціями серії С за сьомий відсотковий 
період переносяться на тридцятий-тридцять п’ятий календарні дні по завершенні воєнного стану. 

Просимо Вас з розумінням віднестися до ситуації, що склалася. Зі свого боку ТОВ «БЕСТ ЛІЗИНГ» підтверджує 
усі свої зобов’язання Емітента та здійснення усіх необхідних дій для належного виконання обов’язку з виплати 
процентного доходу за сьомий відсотковий період – як тільки це стане можливим. 

 
 
Додаток:  

1. Лист ТПП України від 28.02.2022 року за №2024/02.0-7.1; 
2. Рішення НКЦПФР від 24.02.2022 року №136. 

 

 
 
З повагою, та надією на розуміння 
Генеральний директор 
ТОВ «БЕСТ ЛІЗИНГ»                        Людмила ЗОЛОТАРЬОВА 
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